RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMAN 2 Muaro Jambi
Mata Pelajaran : Geografi
Kelas /Semester : X1l /Genap
Materi Pokok : Kerjasama Negara Maju dan Negara Berkembang
Tahun Pelajaran 1 2021/2022
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses Pembelajaran, Peserta didik diharapkan dapat :

Memahami konsep Negara Maju
Menjelaskan Karakteristik Negara Maju dan Persebaran Negara Maju

Memberikan contoh tentang nama-nama Negara Maju melalui Globe/Peta tentang Sebaran
Negara Maju pada Kawasan Benua di Dunia.

B. Kegiatan Pembelajaran

a.

Pendahuluan (Religiusitas, Integritas, kejujuran, Kemandirian, Pembelajar)

- Guru memberi salam, memulai pelajaran dengan bersama-sama berdo’a menurut agama dan
kepercayaan masing-masing.

- Guru menyapa dan mengecek kebersihan dan kehadiran peserta didik.

- Guru mengaitkan materi pelajaran yang lalu dan memberikan pertanyaan materi
pembelajaran saat ini dengan mengaitkan pembelajaran selanjutnya.

- Guru memberikan motivasi dan menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai
dengan mempelajari materi tentang Karakteristik Negara Maju dan Persebaran Negara Maju.

Kegiatan inti ( Literasi Comunication & colaboration dan Creattivity & critycal thinking
Colaboration& Critical Thinking )

- Guru membentuk kelompok dari masing-masing Peserta didik dan Perwakilan kelompok
menjelaskan tentang Karateristik Negara Maju dan Persebaran Negara Maju.

- Peserta didik secara berkelompok dapat menggali informasi tentang Karateristik Negara
Maju dan Persebaran Negara Maju.

- Peserta didik secara berkelompok menggali informasi berkaitan dengan Sebaran Negara
Maju pada Peta/Globe.

- Peserta didik bergiliran dari setiap kelompok mempresentasikan mengemukakan hasil
diskusi kelompok.

- Guru memberikan Penguatan, dan refleksi dari hasil diskusi kelompok.

Penutup (Creativity &Critical Thinking )
- Guru meminta peserta didik untuk menyimpulkan tentang Karakteristik Negara Maju dan
Persebaran Negara Maju.

- Guru membuat rangkuman /kesimpulan tentang poin-poin penting dari pembelajaran
Karakteristik Negara Maju.



- Guru mengingatkan materi pertemuan berikutnya, Tentang Negara Berkembang.

C. Penilaian

1. Penilaian Pengetahuan :

a. Tes Individu : Berupa tes tertulis
Uraian, Lisan.

2. Penilaian Keterampilan):
a. Kinerja dan observasidiskusi portofolio.

Sengeti, 3 Januari 2022
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